
 
  Διοικητικό Συμβούλιο Συνδέσμου  

  Γονέων και Κηδεμόνων 

  Δημοτικού Σχολείου Μακεδονίτισσας Γ΄– 

Στυλιανού     Λένα 

 

 

Θέμα: Τελική Φωτογράφηση 

 

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες , 

Σας ενημερώνουμε ότι ο Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας σε συνεργασία με τη 

Διεύθυνση του Σχολείου έχει διευθετήσει Τελική φωτογράφιση των παιδιών όλων των τάξεων στον 

σχολικό χώρο στις 14 και 16 Μαΐου 2024. 

 

 Κατά την ημέρα της φωτογράφισης τα παιδιά θα έρθουν ντυμένα με την επίσημη σχολική στολή 

και τις δύο μέρες της φωτογράφησης.    

 Αδέλφια θα έχουν την επιλογή να φωτογραφηθούν μαζί.  

 Οι τελειόφοιτοι μαθητές θα έχουν τη δυνατότητα να φωτογραφηθούν ατομικά, με τα αδέρφια 

τους, σε φωτογραφίες απολυτηρίου αλλά και με τους φίλους τους. 

 Θα υπάρχει δυνατότητα παραγγελίας διαφόρων πακέτων αλλά και μεμονωμένων φωτογραφιών 

(ο φωτογράφος θα καταβάλει την προσπάθεια να βγάλει όσες περισσότερες πόζες). 

 Θα υπάρχουν:  Πακέτο Α (3 ατομικές φωτογραφίες 15χ20 και 1 φωτογραφία τάξης 20χ25 – €12,00) 

και Πακέτο Β – για τελειόφοιτους (3 ατομικές φωτογραφίες 15χ20 , 1 φωτογραφία τάξης 20χ25 και 6 

φωτογραφίες διαβατηρίου – €16,00) 

 Επιπρόσθετα, θα μπορείτε να παραγγείλετε ατομική φωτογραφία 15χ20 (€3,00) και φωτογραφία 

τάξης 20χ25 (€5,00). 

 Θα υπάρχει η δυνατότητα παραγγελίας επιπλέον φωτογραφιών μόνο εάν παραγγελθεί ένα Πακέτο 

και όχι μεμονωμένες φωτογραφίες.  

 Η παραγγελία των φωτογραφιών θα γίνεται ηλεκτρονικά μέσω του συνδέσμου  

https://forms.gle/oxse7uPgurJ6d7m69  

 Η πληρωμή του συνολικού ποσού της κάθε παραγγελίας θα γίνεται μέσω της εφαρμογής JCC  

https://www.jccsmart.com/e-bill/invoices/9197/pay  

 

 Παρακαλούμε όπως η πληρωμή/εξόφληση του συνολικού ποσού μέσω JCC διεκπεραιώνεται με 

την παραγγελία. Η τελευταία μέρα υποβολής της παραγγελίας σας είναι η 13η Μαίου 2024. 

 

Για οποιαδήποτε δυσκολία κατά την παραγγελία σας ή διευκρίνηση παρακαλώ όπως επικοινωνήσετε με την 

κ. Μερόπη Zεϊτουντσιάν στο τηλ. 99417492 ή την  κ. Περσούλα Παλάοντα στο τηλ. 96675235  ή στο 

email του συνδέσμου SGMakedonitissasC@gmail.com . 

Τη φωτογράφιση έχει αναλάβει το ‘Photo TWINS’ το οποίο βρίσκεται στην οδό Κυριάκου Μάτση 17 , στον 

Στρόβολο. Επισημαίνεται ότι όσα παιδιά ίσως απουσιάζουν από το σχολείο τις συγκεκριμένες ημερομηνίες, 

θα μπορούν να φωτογραφηθούν στο φωτογραφείο μετά από συνεννόηση με τον φωτογράφο και τον 

σύνδεσμο.   

Φιλικά, 

      Μερόπη Ζεϊτουντσιάν                                                       Κυβέλη Χατζηνικόλα 

         (Πρόεδρος)                                                                         (Γραμματέας) 
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